

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004517856

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ECS Expert Computing Solution GmbH in Liquidation, bisher ECS Expert Computing Solution GmbH, Bichelsee-Balterswil, bisher Gossau (SG)

ECS Expert Computing Solution GmbH in Liquidation Sonnhaldenstrasse 12 8362 Balterswil

Richer

Poststrasse 4 9200 Gossau SG

UID: CHE108433194

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Bichelsee-Balterswil

Bisher: Gossau (SG)

Bisher

Erbringung von Dienstleistungen im Informatikbereich sowie Handel mit und Vermittlung von dazugehörenden Produkten; die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen des Inund Auslandes beteiligen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten und veräussern.

ECS Expert Computing Solution GmbH, bisher in Gossau (SG), CHE-108.433.194, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 47 vom 10.03.2009, Publ. 4918540). Statutenänderung: 03.12.2018. Firma neu: ECS Expert Computing Solution GmbH in Liquidation. Sitz neu: Bichelsee-Balterswil. Domizil neu: Sonnhaldenstrasse 12, 8362 Balterswil. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Informatikbereich sowie den Handel mit und die Vermittlung von dazugehörigen Produkten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Sie kann ferner auch Liegenschaften kaufen, belehnen oder verkaufen. Mitteilungen neu: Die

Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftliche an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 03.12.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dörig, Martin, von Appenzell, in Balterswil (Bichelsee-Balterswil), Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.03.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 47

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5442 vom 06.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Thurgau